
Referat fra møde med udvalg  

Den 28. maj 2022 kl. 10.00 – 17.30 i Idrættens Hus 

Deltagere: Marita Geinitz, Michael Zimmermann, Helene Jensen, Marianne Jensen, Thomas Jensen, Finn 

Hyldmar, Jette Stougård, Ena Bargholz, Mogens F. Hansen, Martin Folmer, Jørgen Nissen, Gerhard Schmidt, 

Michael Kreutzfeldt, John Andersen, Allan Mortensen, Kurt Halvorsen og Katja Bødtger. 

Afbud: Svend Jørgensen, Niklas Rejnstrup, Lindy Andersen, Allan Jessen, Jesper Nielsen, Daniel Altenburg, 

Christian Schrøder, Karl Vollsen. 

Dagens program: 

Kl. 10.00 Oplæg fra bestyrelsen 

1. Hvad vil det sige at være udvalgsmedlem i DKeF? v. Marianne og Marita 

2. Ny struktur for IT og filhåndtering v. Katja 

Kl. 10.45 Drøftelse i egne udvalg 

Kl. 12.00 Frokost 

Kl. 12.45 Opsamling i plenum  

Kl. 13.30 Oprydning – se plan på næste side 

Kl. 14.30 Pause - kaffe/vand 

Kl. 15.00 Oprydning 

Kl. 17.30 Middag og afslutning 

 

Referat 

Velkomst og gennemgang af dagens program ved formand Marita Geinitz.  

Oplæg fra bestyrelsen 

1. Hvad vil det sige at være udvalgsmedlem i DKeF?  

Oplæg fra Marita Geinitz og Marianne Jensen, hvor de uddybede følgende udsagn: 

▪ Alle udvalg skal lave referat fra hvert møde!  

▪ Referat skal efterfølgende ALTID sendes til DKeF´ s bestyrelse. 

▪ Udvalgsmedlemmer skal udstråle og bevare integriteten i udvalgsarbejdet 

▪ Udvalg må altid kontakte bestyrelsen.  

▪ Vi skal huske en god kommunikation og det går begge veje. 

▪ Det anbefales ikke at have for mange forskellige ”kasketter” på, når man er 

udvalgsmedlem.  

▪ Udvalgene skal sørge for at holde handleplaner opdateret og få dem på 

hjemmesiden. 



 

▪ Udvalgsmøder skal fremgå af aktivitetskalenderen. 

▪ Hvornår er et udvalg beslutningsdygtigt? 

▪ Hvem bestemmer hvad og hvornår? 

▪ Forretningsgangen i forbundet! 

Vi skal være et samlet forbund og stå sammen. Vi skal være enige om, at vi vil DKeF det bedste.  

Ena Bargholz spørger, hvorfor der står i det seneste referat fra bestyrelsesmødet i DKeF, at vi ikke er et 

turneringsforbund og hvis vi ikke er det, hvad er vi så?  

Marita forklarede, at vi økonomisk er underlagt DIF (da vi får midler til at realiserer strategi 2022-25) og 

derfor følger DIF med i, hvad vi foretager os. De har nogle ønsker til at DKeF ikke bruger så mange 

penge på kørsel, at vi kommer mere ud til bredden med vores tilbud. Vi skal omfatte alle medlemmer 

og ikke kun de turneringsaktive (som er ca. 1/3 af vores medlemmer). Derfor er vi et kegleforbund og 

ikke kun et turneringsforbund.  

Kurt spørger, hvordan vi sikre, at referaterne kommer til bestyrelsen. Hvad er forretningsgangen?  

Marita svarer, at referatet skal sendes til Katja, der sikrer, at bestyrelsen får referatet og at det 

efterfølgende kommer på hjemmesiden.  

Kurt minder om, at det så skal rettes i forretningsordenen! 

Der blev yderligere udvalg/underudvalg i regi af turneringsudvalget. Turneringsudvalget tager det op på 

deres møde med bestyrelsen efterfølgende – se referat derfra. 

 

2. Ny struktur for IT og filhåndtering 

Katja viste først præsentationsvideoen af bohle og classic, der nu ligger tilgængelig på youtube og 

www.kegler.dk Den kommer vi til at bruge i den kommende periode som rekruttering af nye spillere og 

som markedsførings af kampagnerne Åbent Hus og Tag en ven med til kegler.  

Katja gennemgik den nye sharepoint-løsning, der er en online platform til fil og dokumenthåndtering. 

Målet med det nye system er at kunne gøre det lettere for alle udvalgsmedlemmer at gemme og dele 

dokumenter fremover. DKeF er samtidig en ambition om at have en historik på alle udvalg, så når/hvis 

der bliver valgt nye medlemmer, så har de noget at tage udgangspunkt i.  

 Alle får tilsendt en mail (@kegler.dk) som de skal aktivere i tilsendte mail. Derefter bliver de godkendt 

til systemet og kan frit begynde at arbejde i sharepoint. 

Katja tilbød sidemandsoplæring for dem, der ikke kender løsningen. Det kan både være via telefon, et 

onlinemøde eller på et af de kommende udvalgsmøder. Vi vil gerne have alle udvalg i gang med at 

bruge systemet i løbet af sensommeren. Tag derfor meget gerne kontakt til Katja med henblik på at 

komme i gang med at bruge systemet. 

 

Herefter var der møder i egne udvalg.  

For referat fra møde mellem bestyrelse og turneringsudvalg, se selvstændigt dokument. 

http://www.kegler.dk/


 

Opsamling i Plenum 

LOA udvalget: 

Udvalget har et ønske om at gennemgå alle regler i DKeF. Starter med de danske.  

Ønske om at bestyrelsen drøfter følgende:   

• Alle nye og ændrede love skal igennem udvalget for at kvalitetssikre, ikke beslutte noget men for at 

kommen med kommentarer. Gælder også bestyrelsen. 

• Der mangler regler omkring seniorer og eventuelt også classic som underudvalg.  

• Kan man være klubløs og være med i et udvalg eller bestyrelsen? OBS til bestyrelsen. 

• Kan man spille på det danske landshold uden at have dansk spillelicens. Nej, det er ikke muligt! 

• Hvem lægger referat op fra møderne fremover? Det gør Katja. 

Eliteudvalget 

Har talt om landskamp til november. 

Nation cup 2023: Har diskuteret spilletøj til de forskellige regioner.  

Spørger om Sjælland og København bliver slået sammen om de lokale mesterskaber? Det gør de, men der 

vil stadigvæk være særskilt udtagelser til DM fra København og Sjælland og Nation Cup. 

Overnatning, hvad gør vi med at få bestilt? Marita svarer, at vi betaler for det samme antal, så alt ud over 

det aftalte antal skal betales af os selv.  

Screm – har nogen modtaget en indbydelse? Den skal sendes til kontoret og ikke til Henning? Ellers gælder 

den ikke!  

Hvad er kontoret nu, hvor vi ikke har nogen officiel adresse. Skal alt så være online? Marita svarede, at 

kontoret stadig har samme officielle adresse i Idrættens Hus, som man kan skrive til. 

Turneringsudvalget 

Der foreligger et særskilt referat fra dette møde.  

 

Spørgsmål:  

Hvad er forskel på et officielt og uofficielt DM i kegler?  

Officielt DM i DKeF er et af DIF anerkendt mesterskab og derfor er der også en DIF-medalje til vinderen, alle 

andre mesterskaber er DKeF´ s egne DM’ er og derfor er de uofficielle. Det der står på handlingsplanen for 

DM for seniorer skal fjernes. 

 


